

№ 31-01/05
31.01.2018

Міністерство охорони здоров'я України

Департаменти та Управління охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій

Звернення

Громадська організація «Батьки за вакцинацію» звертається до Міністерства охорони здоров'я України та структурних підрозділів з питань охорони здоров'я в регіонах з проханням відреагувати на ситуацію, яка створює штучні перешкоди для вакцинації дітей рекомендованими профілактичними щепленнями.

До ГО «Батьки за вакцинацію» постійно надходять звернення від батьків, чії діти мають в медичних картках записи про отримані обов'язкові щеплення, хоча фактично не пройшли вакцинацію. Батьки хочуть вакцинувати дітей згідно Календарю щеплень, але стикаються з відмовою у державних та приватних клініках на підставі записів у медичній карті.

Причини, наслідки та відповідальність за неправдиві записи про щеплення у медичній картці окремо потребують обговорення. При цьому, все більше українських батьків усвідомлюють важливість профілактичної вакцинації. Тому зараз в Україні почастишали випадки, коли батьки «вакцинованих на папері» дітей хочуть зробити своїм дітям реальні щеплення. На жаль, вони стикаються з бюрократичними перешкодами, через які діти лишаються беззахисними перед небезпечними інфекційними хворобами. Вважаємо, що такі факти відмов у вакцинації порушують права дітей і батьків, та створюють реальну загрозу здоров'ю населення.

ГО «Батьки за вакцинацію» звертається до Міністерства охорони здоров'я України, Департаментів та Управлінь охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій з проханням **видати розпорядження, згідно до якого наявність запису про щеплення у медичній картці не є перешкодою для даного щеплення дитині на вимогу батьків.**

Просимо повідомити про результати розгляду цього листа та заходи, які були вжиті, за електронною адресою info@bzv.org.ua або поштою за адресою 04209, м.Київ, вул. Героїв Дніпра, 26-31.

Наперед вдячний за розуміння,
Голова правління ГО «Батьки за вакцинацію»




Тимофій Бадіков